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o5 1 Zo] WPAPAYE ABCD o] witel & A
PE #kth APAB 9] Wol7} 16cm?, APCD 9| 4
o]7} 18cm? ¥ w, JABCD 9] Y o|& F5}olat.

A D

[¥i3d 3, &3} ]

[ =
[> HEhD 68cm?

e pA g o] golof A
APAB + APCD = APAD + APBC
= %DABCD olmg

16 + 18 = %DABCD, OABCD = 68 (cm?)

th2 A ZHtzte ABC o4 AD = CD, AB = 6em

o], ZACB =30° & uf, BC 9] Zo]=?

430

(B4 3, S5t ]

@ 4cm @ 6cm ® 8cm

ADCA ©f|A o] ¥z ol F d2+9] 3717}
Zovg /DCA = /DAC = 30° o|t}.

Z/ADB = 60°, ZDAB = 60°, ZABD = 60° ©]
B2 AABD & ZdZgolt.

o2tA] AB = BD = AD = 6cm |22 DC =
6cm ©]th. kA BC = 12cm ©]t.

thg 153} o] AB = AC A
9l o5 HA7Ee ABC A
/A 2] 0|5 EAF} BC kel
B D} 57t AD 919
1

=
22 ALY B D c

[ 3, st

® AB=BC @ AC=BC

® BP =BD @ AP =BP

@) aPDEB = APDC

® PD+ 2%, /PDB = /PDC = 90°,
BD = CDo|E 2 SASTFolt},




4. & a4 A ML BCo £do]1l AP : PM =
1: 20|t} AABC = 60cm? ¥ ©] APBM 9] Yo|&
“Fotoiat,

Q

[ 3, Fot ]

=
| — ]

>
> HEh . 20cm?

B ~
AABM I AAMC S &
B2, T 473 Yol k.
AABM = 30cm?

AAPB &} ABMP 9] o] 7
H|7} 1:20]B22

APBM = 30 x % = 20(cm?)
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e
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lo
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= % OABCD 7} B3APHE A o, OEFGH 7} 3
PAPHY o] B= 27027

A H.p
E
G
B C
F

(M4 3, S35t

@® EH =FG

@ /FEG = /FGH
(G)EH = FG, BF = HG

@ /EFG = /GHE, /FEH = /FGH

® HG = HE, FG = HG

~&B

AAEH, ACGF °|4 AE = CG, AH = FC,
/EAH = /FCG (SAS &%)

AEBF, AGDH ©J|4 EB = GD, BF = HD,
/EBF = /HDG (SAS %)

1322 EF = HG, EH = FG °|2& OEFGH
+ BPAHG ot




6. The Tee] WA A &5 ‘
H3 ABCD 7} A= A4 DA BC2 Wd 49 vhe Fatal s}

o
ol

3] ) D kil
=z Q O 7] O
T A B2 A2? S HAjhE] 2o AABE = ADCF o|E2

BE = CF, z = 4cm, y = 26°

@ £ABO = Z0BC
@) OB o gol= vk,
@ AB =BC = CD = DA 8. 2 Y 2ol /B = 90° 9] A4S ABC 9
A

- J o], AB = 5cm, BC = 12cm, AC = 13cm
©® OA ¢} 0C 9] dol= 2. o W, AAIC

BApagol ntEnst Held T Bz 4ol &
S}ALE ol 28k o] o]zt Zofof Gk,
® OA ¢ OB ¢ el Zthe AL AA2 o]

5 27}, [ 3, S=t]

>
[> HE: 13cm?

~&B )

N AB ¢} Y3 Yol Mol d2 D, BC o o]
. ° gy} 7+ o] =HA =
o] ZAH A oA BC 2 Y &40 T-E E 2ol o a7 it
1L o o
, T, 271—71—:}8 — —_ = T rain
o, 2, y S 22 Fstoiat DI=BE,z=BE 2t 5l AF =5z, CF =
A - H0em- 12 —x
Yy - - -
AC=AF+CF=5—2+12—2 =13
. . x = 2cm
p L&D e e
B ;&x}%g} Zol7} 2ecm ©]ER AAIC 9] Hol:
3 13 x 2 = 13(cm?)
Ml 3, &5t | J
> =
> =
[> ®™E: 2= 4em
> ®E: y= 26°




9. o ™I Zo] F e B3] e W, x4

g+ = o g Fatolet
A _-14-_ E_-¥-<
, D, H
I
.T+(5 /8‘ 1|5 y+2Z
B\\x+y” v F~~ 178G

i 3, St ]

BRI P O Y] dol= A= Zr
PPAHY ABCD A= 14=2+y, 2 +5=38
YYPAPHY EFGH oAM=y =2+8, 15 =y+22
z=3, y=11, 2 =2

L rx+y+z2=16

10. AC = BC ¢ o|5847H4
01 UH T __4 %/1{0()

ABC |4 ZACB = 112°

(B 3, &5t

o

@® 15° @ 16°

@ 18° ® 19°

~&B

AABC 7} o]SHAZ+golB g2 /CAB = ZCBA
9| ZCAB ¢t ZCBA £ o] 523t Ao Tht=
Hol O o|BE

Z/CAO = ZOAB = ZOBA = ZCBO

kA 4 x & = 180° — 112° = 68°
c.x=17°
11. o3& -3 22 PPARdA A

3 ABCD 9|4 ZA =90°,
AB = BC € @], OABCD
= ojd A7

@ AA7H @ BHpAg
e @) 3471
® At

27171 90° }1 B
1%6}% Ho] o7t &2 g
s PEELE

- OABCD = Y ®¥1¢] Zo|7t 211
& gong PAzrgolrt,

FAPNS

e

L

r‘o

ofl N
lo ofl
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(¢]

Iy

1 W7ol 2




12. Ao v Wl 8L E, F, G, H &1 & o,

13.

OEFGH &= o AHzHd

@vrgn
® Atz

® BPPA

1712

i 4, 55
@ ZAALE

=

@ A2

8

A2k - iHE R
AN - A

=

w2t @o] L.

A2k o) 7 Mol FH L Adste] wE Atge
chewt 2t
A2 s B
SaATelE S ER
=

o0

2 AHER ABCD ©] 7+ #9]

OEFGH & W&t £

F42 Azt
E o] 2718 Fahofat,
A

i 4, 5]

14. Th 297 2 B

15. F3PAHSY ABCD ¢

S5 \
AAEH ¢} ACFG 7} SAS
ABEF ¢t ADHG & SAS gsolB=
/E=/F=/G=/Ho|th
m2tA OEFGH & A go|B =2 /E = 90° ©]
1=

e ABCD oA z 9] 3t
] S

iy

\VARR 4
0x
iy

AB//CD °|BE& /BAC = ZACD, z = 70°0°]
}.

I A D
oh( ) el ggre 4 z
9

B C
A 4, 5]

@ 85 ® 80 @ 75 ® 70




/A + /D =180°

1

5(£A+4D)=00°

s =180°—90°=90°

16. ok 17 22 242 ABCD A BE = DE
BDE = CDE ¥ @, /2 9] 37]&=?

A D

@ 50° ® 55°

® 65°

/BDE = q 2}1 5} /BDE = ZCDE = q ©]1,
Zx =2a
ACDE ©] WZ}9] 9k& o]-g-5td
180° = ZCDE + ZDEC + ZECD
= Za+2Za +90°

=3Za + 90°
. Za = 30°
SHH /g = 2q OB 2
. Zx = 60°

17. & 1¥eA AABC, ADCEZF BAAZE Y o,
AE =BD Y& $H¥st= Btk O ~ @9l o2

[e)
Ao $A UL ALY

AABC, ADCE |4
AC = BC,CE =
/ACE = Z/ACD +

= /ACD+[ © J°
/BCD = ZACD =

= /ACDH © |col2g
ZACE =
melA] AACE = ABCD (@ | #5022
AE =BDo|t}.

@ ©:60°
@@:LBDE

@® @ : «ZDCE
® ©: ZACB

® @ : SAS

B ~
AC=BC, CE=CD
ZACE = ZACD + /DCE
= ZACD +60°
/BCD = ZACD + ZACB

= ZACD +60°°|22
ZACE = ZBCD

w2t AACE = ABCD (SAS %) 0|2 &
AE =BDo|t}.




18. thg 14 AOAB7} 0|5 W47
ot 7t Wzke] SolZ Aow £
RE 27

7+4] , CB =DA
(A& AOAB7} o] FHAZ o ol T,
[5 ] ACAB, ADAB |4
CA =DB, CB =DA°|1
[ © & 35olnz

ACAB®t ADAB+

: SAS

: ZCBA = ZDAB

~&B

[7}4] CA =DB, CB = DA
[2E] AOAB7} o5 HAHZT
58]

[OIRR A = R | ]q—
ACAB, ADBA ]| A]
CA =DB, CB=DAo|1

ABL 35ol=2E

wetA /CBA = /DABO|EZ
AOABE o|GHgZgoltt,

ACAB ¢} ADBA = SSS3Hso|t}.

e F jZido] AR T2 2L ol S Retd By
ApAgo|t} & FHsHe Bgoltt, 1~ me Sz
AOR &7 k2 AL?
A D
0
B C
[7}%] DABCD 4] OA = OC, OB =
A2 AB//DC, AD //BC
[Z9] AOABS} AOCD A
OA=0C,0B=[ 1 |(7H4)
Z/AOB = ZCOD ( )
el AOAB = AOCD ([ & |35)
oAl
ZOAB = ojm=
. AB//DC.---Q
o722 AOAD = AOCB oA
[ o |=s0CBol2g
. AD//BC..-©
@, ©°]l &J5te] JABCD = F A o]
ct.
[BHH 4, 5% ]
@ 71 :0D @ v gE2)7t
® © :SAS @ =:./0CD
®)o . ZODA
ZOAD = ZOCB




20. tto 123 22 AABCO|A AD : DB =1 : 1,
DO:0C=1:5 AF: FC =1 : 3°|t}. AABC2]
o]zt 1200 € o, ACOF ¢] g o]& ot}

ol
ofy

(1 4,

ACAD: ACBD =1: 190|822
ACAD = %AABC = % x 1200 = 600

AOE 11°9H AADO : AACO=1:5090|B&

AACO = gACAD = g x 600 = 500

T, AAOF : ACOF =1:30]2=2
ACOF = EAACO = % x 500 = 375

21.

[7}4] AABC o] AB = AC, ZABO = ZOBC

)

/ACO = Z/0OCB o]t}

[BE]L_(b
[S8] AB=AC c|B&
4 (4 |=2ACB

ZOBC = x ZABC
ICE x ZACB
w2t AOBC [  (@h oItk

[ 5, 4]

@ @ ABO

@ () ACB

[7}4] AABC °]4 AB = AC , ZABO = ZOBC
, ZACO = Z/OCB ©|t}.

[22] OB = OC
[5%¥] AB=AC °|E2
/ABC = Z/ACB

Z0BC = % x LZABC

Z0CB = % x /ACB
wehq AOBC £ ol 5¥AZ gl




—

1

B

S}

7= ofo}

=
T

1

5]

lo|l7} 21, M= o

yizke] 21717} 90° o],

T

hi

o

TFA A el =71 9

()

[e)

h=

__01_
i
blo

el

!

23. ot
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24. 2 OH2 AP ABCD A 0 E . D
o 7} W] FHe AFste] | ]
OEFGH & TE3AT A o 5 H
7§ ABCD 94 AB =6, + il
AD = 8cm ©]1, EG & FH g t—F ¢
o] 8L 0 #a & uf, AEFO 9] ol & atefa},

H 5, S ]
> =
> HE: 6cm?

AB =6, AD = 8cm ©|2 & ZAZt9 ABCD 9]
YolE 6 x 8 = 48(cm?) o]tk
ALY 0] ZF W o] 248 AAsHH nfEn st &

1, Yol= % x 48 = 24(cm?) ©o]t},

m
w2tA AEFO 9] Yole ;1 24 = 6(cm?) ©]t}.

25. tt2 199 OABCD &= HJArd ot ZF ¥l &

OEFGH 9] Hol7}

AR F, G HE IF 6}01

oS I8 go] HRXHAE olojA HHE 1 =
2,3=4,5=6, 7=28 °|th.
OEFGH 9] Ylo] 24+4+6+8 =24 9]

OABCD 9] Yol 48 o[t}

2=

26. AB = 100cm ¢ HPAHY

A D
ABCD o4 A P = AB 9l& \4
E&dem O HFERZ A A & Q
Wojo] B Zow, A Q& 0] \
Z7m o &£Ex2CD9Ec B C

of| A ZHPO]-oq D Zog 2zo]1 gt P 7} Zush

219 2 5o Q7 2 1, 222 AQ//PC 7}

HE A2 P 7 &9 2] 2 2 321 Estoie;
[l 5, A4

»

> ®eh: 212

Q7 =d:tA ¢t = 59

P 7} &2Q1 A2 AP =4(9+ 1)

Q7F AN A : CQ="1t

AP=CQolld 4(9+1t) =Tt O|E2 t =12
1249 =21 (%) Folt}.

10



27. AB = 100cm Q1 BPAAF 5 D
ABCD £ AP XA A B f
7HA iz 5m 9] £22, HQ P Q
Lmo&E&E2 CQA DR
oESIL Ytk Pt A S & B ¢
9t 4 2 5o Q 7F A ¢ & E¢sittd OAPCQ 7}
FPAPHY o] B A2 Q7 & A 2 = 7R

i 5, S
5% @ 8% (@)10 ES
@ 12 % ® 15 %
OAPCQ 7} BagArHF o] EH AP = CQ 7}
Tlojof stz Q 7} o] 5t A|7HE » (%) 2t 5tH
P 7} o]53t A|7He & + 4 (%) o]t}
@:5(1:%—4) CQ=r7z,5(x+4)="Tz
.z =10 (%)°]th.

28. A2+ ABCD 7 HRAMHAFEY of, HF 2 2R
o] oji AtZtgo] =2 Foteizt (T, AF //EC ,
BH//GD)

Ml 5, 4]
> EH
> ®eh: ZALE

2(c+e)=180°°|EZ o +e=90°

whehA] ARt BEo] ARZHy o] 7t Wizhe] 2717}

90° o|2 = ZALZFgolct,
ohe 1T 22 FPAPAF ABCD °f|A DF &= £D
o] o]l 5-8 403, AELDF ¥ o, FE 9] Zo|& 3}
ofe}. (&, el Aerith)

(B 5, 4]

> =
[> HE: 4em

OABCD 7} HgApHgo| B2
/A =/C, /B=/D o|E&

/A + /D =180° — %LA+%4D:90° ]
/FDA + /DAE = 90° 0|22

AE £ ZA 9] o]5EA o]t}

. ZDAE = /EAB

AD = BC = 8cm , AB = DC = 6em ©f|A]
AD //BC °|BE=,

/DAE = /BEA (97}

ZADF = ZCFD (%17}

Z, AABE ¢} ADCF £ o] 5HAIZgo| 2 g
BE = AB = 6cm , CF = DC = 6cm
BC=BE+CF - EF 0|22

8 =646 —EF

. EF = 4cm
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~&B ‘

LEZ - Zo] CD Y
JdEEFES
AAPQ, AAEQOA, AP = AE, AQE 35,
/PAQ = /EAQ = 45°

- AAPQ = AAEQ

- ZAQD = ZAQP = 180° — (45°+60°) = 75°

A4 $1e] BP = DE

B

A D

45° Q
607

B C

33. thg A Fol 5171 A% « 9 7 Torelen

4z +a =3°"H 7+ 2a = 2 — 3a°]|t}.

R 5, At

oz EH

74+2a=2—3a, 5a = -5, a=—1
4r+a=3°a=-1<= AU
dr—1=3,4c=4, =1

34. th& % OABCD 7} HaAMEQ) 427 (&, H O
tjzZ+4 AC, BD 9] woltt) LER

@ AB = 5cm, BC = 5¢m, CD = 7em,
DA = 7cm
(@)AB = 3cm, DC = 3cm, AB //DC

® OA = 4cm, OB = 4cm, OC = 5cm,
OD = 5cm
@ AC = 7cm, BD = 7em

® /A =/B

8

Beypago] 57 915 24
(1) 5 ] Hto] 217 Bastey,
(2) %] wie] o)} 242 e,
(3) 5 %] thzte] 2717} 242t e,
(1) T HjZH o] N 2 AL oS R
(5) @ %] Hdto] Baysta 1 Aolzt 2eh,

35. Wol7} 216cm? 91 ubER ABCD 7} it OABCD
O] W5l g A P oA vl Bl W™ 49 Hol&
220y, lp s, L BE ORI, L+ la+l3+1y = %(Cm)
A off, otER o] g We] Lol & Fotofat.

A

=

@

(13 5, ot ]

i

. 15cm
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36. o2 1A 449 ABC = A

OABCD

= APAB + APBC + APCD + APDA o|B.2

1
§Xa><(ll+lg+l3+l4):216

1 432
§><a><1—5—216

c.a=15(cm)

Hazbgolth. 3 0 & <Alela, A

/A =52°A 0, sy 9 H7]E FLatole},

[¥H3d 5, Ao} ]

B \
o] o] Ao oJsh

/BOC = 2/BAC = 2 x 52° = 104° ] 1,

iAol o] ofsf
LBICzQO"—I—%LA:QO"—i—%><52°:116°
T3 /ABC = % x (180° — ZA) = %(180" -
52°) = 64°

E A O, I+ FAZY o]52A 919 HelE=
AOBC, AIBC & ©
Z0CB = % x (180° —104°) = 38°...Q

ol
rE
2
S
ofl
o
L

1
/ICB = 3 X (180° — 116°) = 32°..-©

m2hA ZOCI = ZOCB-ZICB = 38°-32° = 6°
oJtt.

o2 JHT 22 AR ABCD oA AABC £}
AACD O WHA L T 7 iz AC 2] w2 7t
Z}E, F 2t 5}4} AB = 6cm, BC = 8cm, AC = 10cm
2 o, BF o] 2ol Pofolat

[eh 5, st ]
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WHAT o WX 59| ol & r 2 5t
AABC 9] gol= % « (AB +BC + CA) x r =
%x24><7‘:127“(cm2)
&St AABC—J"I}O]%%XGXS_M( m?)
o|lBZ 12r =24
. r=2cm
BP =BQ=1IP = 2cm °|2&2
AE =AP =6 —2 = 4(cm)
np7E2] W o & ShA
CF =CR =6 — 2 = 4(cm)
. EF = AC— (AE+CF) = 10— (4+4) = 2(cm)
38. tte ¥ 2o FHPAHFP ABCDOJA AD —
8, AO =5, BD = 12¢ @, AOAD®] &9 4
o] &?
B
A -~ D
B)@C
[ 5, Aot
1 @1 17 @ 18 @19

OB =0D =6°|E2 AOAD=5+6+8 =19
o|tt.

i 5, A4St

® 5cm

vV V¥

0

. 1lcem
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A 17 449 Yilolm2 AD = AF,BE =
BD,CE = CF °|t}.

BD =2 =BE °|2& CE = 18 —z = CF ,
AD = 16 — x = AF o]t}
AC=AF+CF=18—z+16—z =12

oz =11(cm)

41. a, b7} ZAAS0lAL p, g, r7F TR ZE o, Y

HA=?
p:a=0%EEb=00°]|t}.
q:ab=00°]|t}.
r:ia+b=00°]ct
HE 6, 4%
@© pol¥ rolrf. @ gol9H rojtt,
@ rol¥ goltt. @ rolH poltt

®a=0%E=b=00°Hab=00°|t}.

DE//FC & u, AD 9] Zo]& F5}ofat.

> £

>

DF //EC ©]1 DE // FC ©]E2 ODECF = %3}
At o]t DE // AC ©]2& /DEA = /EAF

=
w2t ADEA & o] 5 H4tZrg o},
. AD=DE =10 (cm)

HeEF 10em

43. o 177} Zo] Az ABCD o] Yo A P 7}
gt thZhd AC & 1 F P oA 2 BAAHES o

[

AshA APCD, ABCP 2] Yol 27} 10cm?, 6cm
7} "t} o] wj, APAC 9] Yo|& F3lojat.
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n
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,_@ S | 45, o2 T iZHie] Zolrt e WPapAg At
1 Ztgoltt) & S¥ote Hgoltt. T~ nd ol A
§DABCD = AACD = AAPD + ABPC °o]|2&2 o 97 ohe mey
Zt7}ko] yolE that Zro] UERd uf,

A D [7}18] DABCD &= B3¥APA g1 AC = BD
@s% ® B8] LA =/B=/C=/D=90°
O : (58] AABC S} ADCB A
AB=[ 7 |se Zo))...o
D+@=0+@+® lIA [ JoH) -
@=0+6 °lt}. [ c [&3%--©
@ = ADPC — @ &} &7 6, ©, @ 9314 AABC = ADCB (
ADPC-® =0+ ® °|22 &%)
®+@=ADPC—® =10—6 =4 (cm?) /B=/C=90° (=7
) ZreH oz AABD = ADCAO|RZ
ZA = /D =90° (5=U7
o /A=/B=/C=/D=[ n |
w2tA OABCD & A o]t}

. RS 93 278 JABCD 7 A o] H =& 6}
=,y #2? ® 71:DC ® v :AC=BD

@E : SAS

=
Q

Aot p ® ©:BC

10 o7
, v ® v :90°

i 6, 45 ]
AABC = ADCB+ AB = DC, AC = BD, BC
D z=4, y=15 @ z=3, y=16 L IExo|n a2 §S§ ot}

® x=4, y=16 @x=3,y:15

® z=5 y=12

100=2+7 y—4=22+50E2 =3, y=15
ojrt.
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46. o2 A A 0,1 22 AB = AC ¢ o]SHA
7% ABC 9] 94x} Widelth. ZABC = 73° ¢ o,
Zz & A7& oozt

[ 6, 73]

/BAC = 180°—2x ZABC = 180°—2x 73° = 34°
. Z/BOC = 2/BAC = 2 x 34° = 68°,

Z/BIC = 90° + %LBAC =90° + % X 34° = 107°
webA AOBC, AIBC © A,

Z0CB = %(180° — 68°) = 56°

ZICB = %(180" —107°) = 36.5°

o Lz = ZOCB — ZICB = 56° — 36.5° = 19.5°

47. o3 J9NA A 1= A2 ABC 9 WAilola,
A D,E,F & HHolt}. AC = 15cm, AB + BC =
2lcm , & W, AABC 9] Y] ¥H2]59] Zdol&
ool e},

B ~
AF = AD = z(cm) 2t 5'H, CF=CE = 15 —
x(cm)

E, WHd] A&
OODBET 7} 8 AH243g ©]
DB = BE = r(cm)
w2tA AB + BC = 21(cm) °]B2
z+r+r+15—x=21, 2r==6

ﬁ
aQ
B
o
o
)

7 lo
i)
o
]

s = 3(cm)

48. o2 18] AABC oA /B, /C o] A5EH »
Ae 247 D,E g & uf, /BDC ¢} /BEC 9] 25

Feolat
VAN

C

~
oz

[ 6, A

]

0.

/B + £C = 180° — 72° = 108°
ZEBC + /ECB = % x 108° = 36°
ZBEC = 180° — 36° = 144°

A E £ ADBC | YAlo|mg
/BEC = 90° + %ZBDC

144° = 90° + %ABDC, /BDC = 108°
/BEC — /BDC = 144° — 108° = 36°
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49. or-g 17} Zo] AABC O] HAIH A4 BColl Wd
S/ 0l ure Dt akal, AC S 8 M-S AV AB | ¥

Pt A3t BC o] & Egt 54}k /B =24C, AB =
o, DE 9] el

6cm, ME = 3cm & stofet,

> H
> HE ! 3em
A
M
B 4o 5 00 o C
D E

AMLE AADC 9] &J4lo]B & MA = MD = MC
AMDC £ o|5HAZtgo| B2 /C = /ZMDC
/B = /MEC = 2/MDC

. /DME = /C = /ZMDC

w2tA AEMD = ©|-5HAMZH o]t

-.DE = ME = 3(cm)

o] AD, BC9} Whit= He 2

5=

50. th22 HPAHY ABCDOA /B, /D9 °|5
Y72y B, Fat & o,

OEBFD 7} BRAPAg S Z9ate Bgolct. 0 o
of ol g2 A2?
A E D
B C

OABCD = HArgo]al
/B=/DolE& %AB = %4D

= /ABE = /EBF.--O

/AEB = /EBF (0174)

ZEDF = |(31Zhe

ZAEB = Z/CFD

/DEB = /180°~|  |=/DFB..-©
@, Ol ¢Jste] DEBFD = HajArH g o|c}.

"1 6,

@ «CDF, ZABE @ «CDF, Z/AEB

® <CFD, /ABE  (@)/CFD, /AEB

® /DCF, ZABE

AFAF ]

[elNe]

AD //BC°o|B2& /EDF = /CFD &
1, /DEB = 180° — ZAEB = /DFBo|t}.

Aoz
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